

Árajánlatért töltse ki a mellékelt [úrlapot](#), vagy vegye fel velünk a kapcsolatot. Telefon:
+4 0722 130 130, e-mail: info@prettoni.hu.



Rolós Szúnyoghálók

09.06.2022



A nyugodt, jó minőségű alvás érdekében - különösen a nyári időszakban - fontos a repülő rovarok elleni megfelelő védelem. Ennek érdekében ajánlott méretre szabott **szúnyogháló** felszerelése a nyíló ablakokra, illetve az ajtókra, amelyek sűrű szövésük ellenére, pár méterről nézve már nem zavarják a kilátást, a rovarokat azonban hatékonyan kint tartják. A nyílászárók típusától és egyéni igényeitől függően fix keretes, nyíló, rolós, pliszés, valamint rögzített szúnyoghálók közül választhat.

ablakra szerelhetők szúnyogháló, több funkciósság közül választhatunk. Egy olyan ablak esetében például, amelyet ritkán nyitunk-csukunk, vagy nem akarunk kihajolni rajta, megfelelő választás lehet a fix keretes szúnyogháló is.



A **rolós szúnyogháló** kiváló rendkívül praktikusak, mivel télen vagy bármikor, amikor szükséges, fel lehet őket tekerni. Alumínium tokkal és szélálló kefékkel ellátott lefutókkal készülnek, amelyek megakadályozzák a hálónak a helyéről való kimozdulását, és világosszürke szénszálas hálóval rendelkeznek.

A rolós szúnyogháló akár 200 cm x 280 cm méretűek is lehetnek. A működtetést rugók könnyítik meg, a nyitás és a zárás így nagyon egyszerű a zsinór vagy a fogantyúk segítségével. Behúzáshoz a lefutók alján egy kampós profil található, amelybe a fogantyúkat tartalmazó profil rögzül, így a zárás teljes hosszában tökéletes lesz. A rolós szúnyogháló mind a nyílászáróra, mind a párkányok közé fel lehet szerelni, négyzetes alumíniumkerettel vagy anélkül.



A rolós szúnyoghálók csillapítóval vannak felszerelve, amely szabályozza a kazettában futó szita sebességét. Abban az esetben, ha a háló véletlenül kinyílik, a szita futása a dobozban állandó sebességgel fog történni. A rolós szúnyoghálók esetében ajánlott a csillapító rendszer felszerelése, mert egy biztosítja a hosszútávú megfelelő működést.

A rolós szúnyoghálók vízszintesen működtethető kivitelben is elérhetők. Kiváló rovarvédelmet nyújtanak akár 240 cm széles nyílásokhoz is. Alumínium tokkal és lefutókkal, valamint szürke üvegszál hálóval készülnek. Maximális méretük 180 cm x 270 cm lehet. A működtetést rugók könnyítik meg, így a nyitás és zárás nagyon egyszerű, a fogantyúk segítségével. Ajtónyílásoknál való használat esetén a vízszintes rolós szúnyoghálók speciális vezetősínekkel vannak ellátva: a fogantyúprofil extrudált alumíniumból készült, a könnyű kezelhetőség érdekében görgőkkel ellátott.

Alapszínek: fehér (RAL 9010), barna (RAL 8019), de kérésre bármilyen RAL színre (RAL 7016 antracitszürke) vagy fautánzatra festhetők.

Prettoni®

A Prettoninál, külső, belső, beltéri és kültéri árnyékolókat forgalmazunk és szerelünk. Cégünk méretre gyártott rolókat, szalagfüggönyöket, pliszéket, függönyöket, sötétítőket, redőnyöket, relaxákat, spalettákat és egyéb árnyékoló megoldásokat kínál. Ezen kívül megtalálhatóak katalógusunkban a tapéták, szúnyoghálók, karnisok, műanyag nyílászárók, napellenzők, garázkapuk, WPC-k, ablakpárkányok és prémium minőségű festékek. Küldetésünk, hogy teljes körű és garantált szolgáltatásunkon keresztül a leghatékonyabb, környezettudatos, legmagasabb minőségű termékekkel lássuk el ügyfeleinket, miközben egyértelműen a vásárlói elégedettségre összpontosítunk. A legexkluzívabb, legmodernebb és legelegánsabb árnyékolási és belsőépítészeti megoldásokat kínáljuk, többféle színben és mintázatban. Az általunk gyakran látogatott területeken INGYENES mérési és szerelési szolgáltatásokat kínálunk. Ezeket a területeken kívül további költségek merülhetnek fel a kiszállást illetően, de felveheti velünk a kapcsolatot e-mailben vagy telefonon is. Bármilyen megoldást keres a napsütés ellen, nálunk biztosan talál rá megoldást, úgy, hogy prioritás maradjon az elegancia és a praktikum. Árnyékoló rendszereink diszkrétek és

meretét, mennyi felület (na nem tévedés), a keresett róló típusát, a kívánt színeket, és mi a róló legkorábbi idő alatt válaszolunk. Alternatív megoldásként töltse ki az „Árajánlatkérés” vagy az „Időpontfoglalás” űrlapot. Keressen minket bizalommal, hogy segíthessünk Önnek!

Szolgáltatásaink:

- Ingyenes telefonos és online konzultáció
- Helyszíni konzultáció
- Szerelés
- Országos forgalmazás
- Egyedi termékek rendelésre
- Termékek kis és nagy cégek számára
- Modellek és színek széles választéka
- Gyermekevédelmi tartozékok
- Teljes körű szakmai szolgáltatások
- Árak minden zsebre
- Teljeskörű ajánlatok

Gyermekebiztonság

A gyermekeket az árnyékolók típusától függően megfojthatják a tartozékok, mint például a zsinór, a lánc vagy a bot. Bizonyos típusú árnyékolórendszerek lánc, zsinór vagy pálca nélkül működnek, így biztonságosak és nem jelentenek veszélyt a gyermekekre. Ezekkel a mechanizmusokkal működtetett minden típusú árnyékolóhoz kiegészítők is tartozhatnak, hogy biztonságot nyújtsanak a kisgyermekek számára, akiket könnyen megkísért a lánc használata, amikor az ablaknál vagy a falnál látják. Ezek a tartozékok biztonságot nyújtanak, és a gyermekektől távol tartják a láncot. A problémák elkerülésére a következő tartozékok használhatók: lánc- vagy zsinórrögzítő kapcsok; a madzagok felakasztására szolgáló kampók. Javasoljuk, hogy az ablakok közelében, ahol a belső redőnyök be vannak szerelve, ne legyenek kanapék, székek, ágyak vagy egyéb bútorkiegészítők, amelyek megkönnyítik a gyerekek hozzáférését a lánchoz, zsinórhoz, bothoz. Csak annyit kell tennie, hogy elkerülje ezeket a problémákat, hogy megrendelje ezeket a gyermekebiztonsági tartozékokat. Ezek a kiegészítők többféle színben és mintában kaphatók. Ha bármilyen más gyermekebiztonsági aggálya van, kérjük, ne habozzon kapcsolatba lépni velünk.

Árnyékoló típusok, amit kínálunk

- **Belső Árnyékolás:** Roletták, Romai Rolók, Tetőtéri Rolók, Sávrolók, Fa Reluxák, Alumínium Reluxák, Szalagfüggönyök, Lapfüggönyök, Pliszék, Függönyök, Sötétítők, Karnisok
- **Külső Árnyékolás:** Külső Reluxák, Külső Redőnyök, Napernyők, Pergolák, Szélfalak
- **Egyéb:** Tapéták, Műanyag Ajtók és Ablakok, Garázskapuk, WPC-k, Ablakpárkányok, Festékek

Hogyan lépjen kapcsolatba velünk:

Szeretne egy gyors árajánlatot, vagy konzultációra van szüksége? Írjon egy üzenetet facebook-on, vagy az info@prettoni.hu email címre, hozzávetőleges méretekkel, a keresett rendszerek típusával és színével, és mi a lehető leghamarabb válaszolunk!

Elérhetőségek röviden:

-  Web: www.prettoni.hu

◀ árnyékolástechnika ▶ Prettoni ▶ rolós szúnyogháló ▶ szúnyogháló

ELŐZŐ BEJEGYZÉSEK

Fix Keretes Szúnyoghálók

Nyíló Szúnyoghálók

Rolós Szúnyoghálók

Pliszés Szúnyoghálók

PRETTONI® - All rights reserved.

© Copyright MMIV-MMXXIII Bexmon™ Marketing | Host by: BexHost.com | Programming by: Pagelex.com

[Click here to read the full online services privacy policy, copyright, trademark and legal information.](#)